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Blahopřejeme - Składamy życzenia 



 

 našim jubilantům, kteří v měsících listopadu a 

prosinci  2009 oslavili nebo oslaví  životní jubileum: 
 
 
 

Listopad     prosinec 

Raszková Eva           88       Kobielusz Adam     86                                    

Kříž Antonín           60       Krenželoková Anna  81                                  

Skupieň Karel          85       Gorzolka Karel     65                                 

Ciencialová Marie      80                              

Lysek Josef            60                             

Muchová Marta          60                             

Rathouský Oldřich      60                           

Labaj Adam             80                              

Nieslanik Jan          60                              

Di-giustová Anna       60                              

Sikorová Emilie        83                             

Kadlubiec Alois        83                             

Sojneková Marie        81                              

Sikorová Teresie       86                             

Kobieluszová Aloisie   81                             

Karpecki Gustav        65                              

Martynková Eva         65                              

 
  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. Neprošlo 

jazykovou úpravou. Náklad 470 ks. 



Mimořádný úspěch žáků ZŠ a MŠ Písek na soutěži v ostravské 
zoologické zahradě 

 
     V sobotu 28. listopadu se zúčastnili žáci sedmé třídy finále soutěže pořádané 

ostravskou zoologickou zahradou. Letošním tématem soutěže byly ryby České 

republiky. Naši žáci si v konkurenci 182 soutěžních týmů z celého 

Moravskoslezského kraje nejprve zajistili šestým místem účast 

v jedenáctičlenném finále a poté získali skvělé druhé místo, kdy je pouze o jediný 

bod předstihlo družstvo  gymnazistů z Ostravy. Školu ve finále reprezentovala tato 

pětice soutěžících: Pavel Janko, Anežka Krzyžánková, Štěpán Kostka, Martin 

Kufa a Filip Stopka. Úspěšní byli i další žáci naší školy, kteří se všichni umístili 

v první čtvrtině startovního pole a to se ve starší kategorii osmých a devátých tříd 

zúčastnilo soutěže více než 250 družstev. Všechna družstva naší školy na soutěž 

intenzivně a obětavě připravoval pan učitel Tomáš Minks. Bezesporu i jeho 

zásluhou naši žáci uspěli. 

                                                             ZŠ A MŠ PÍSEK  

 

 

„PŘEDVÁNOČNÍ  POSEZENÍ“ 
 

V úterý 15.12.2009 se uskuteční v 15 hodin v základní škole 

již tradiční předvánoční posezení pro důchodce i další 

zájemce z řad občanů. 
 

K této příležitosti připraví děti MŠ a ZŠ pestrý kulturní program.  

V prostorách školy budou prodejní trhy výrobků s vánoční tématikou 

(svícny, košíky, perníkové výrobky, aj. …).  

K příjemnému posezení jistě přispěje i  malé občerstvení.  

Pro zajištění občerstvení nahlaste, prosím, svou účast nejpozději do pátku 

11.12. na Obecní úřad Písek (telefon 558 363 010). 

 

 

        Srdečně Vás zveme a těšíme se na setkání. 

 

 



Starosta obce Písek Oldřich Rathouský oslavil šedesáté 
narozeniny 

 
     V pátek dne 13. listopadu oslavil v hostinci U Labaje své šedesátiny starosta naší obce 

Oldřich Rathouský. Na oslavu byli pozváni obecní zastupitelé, zaměstnanci obce, zástupci 

ZŠ a MŠ Písek, členové místních spolků jako například hasiči, fotbalisté a další přátelé 

oslavence.  

     Oficiální gratulace v úvodu oslavy se neobešly bez vtipné recese. Od hasičů totiž 

starosta obdržel dětskou hračku - maketu hasičského auta na ovládání, fotbalisté mu zase 

věnovali míč z perníku a zástupci školy marcipánový dort. K pobavení a dobrému jídlu 

přítomným hráli sourozenci Gazurovi z Bukovce. Zábava tudíž nevázla i když se začalo už 

ve 13,00 hodin odpoledne, vytrvalci zůstali až do půlnoci.  

 

     Po stručné zmínce o průběhu oslav starostových šedesátin, by jistě bylo také vhodné 

poohlédnout se trochu vážněji po tom, co za starostou zůstalo a co pro naši podhorskou  

obec Písek dokázal vykonat. Oldřich Rathouský se narodil dne 11. listopadu 1949. 

Starostou obce Písek se stal roku 1989. Dříve než na tuto funkci nastoupil, byl 

zaměstnancem státních lesů a to od roku 1969. Své první funkční období coby starosta 

v letech 1989 až 1994  vykonával ještě spolu se zaměstnáním u státních lesů. Následující 

funkční období pracoval už jen jako starosta „na plný úvazek“. V této funkci je tedy již 20 

let a myslím, že má být na co hrdý. V průběhu jeho starostování obec Písek vybudovala 

kanalizaci, obecní vodovod, zdravotní středisko, generálně rekonstruovala budovu staré 

základní školy, mateřské školky, postavila areál nové školy spolu s tělocvičnou, novou 

školní kuchyní a hřištěm. Byl vybudován chodník centrem obce spolu s osvětlením, jehož 

další rozšíření se plánuje, obec výrazně přispěla na výstavbu jak katolického tak 

evangelického kostela a podílela se samozřejmě na celé řadě dalších projektů. Na tomto 

díle spolupracovala se starostou řada osob, kterým chceme touto cestou za jejich obětavé 

nasazení také poděkovat. 

     Ze širšího regionálního pohledu musíme říci, že v době starostování pana Oldřicha 

Rathouského se obec nevydala krátkozrakou cestou drobných populistických akcí, ale 

dokázala vyřešit naprosto zásadní a důležité problémy obce a klíčovým způsobem doplnit 

základní občanskou vybavenost a to bez dluhů, které by rozvoj obce v budoucnu jistě jen 

brzdily.  

 

     Být starostou a řešit různé složité úkoly a situace, není jistě jednoduché. Ne nadarmo 

vymysleli naši předkové slovo „starosta“ jako synonymum  pro označení „fojta“. Kdo by 

v něm neslyšel onu „starost“, která se k tomuto úřadu již od pradávna váže, mnohé 

z tohoto nelehkého poslání nepochopil.  

     K přáním gratulantů našeho starosty můžeme přidat ještě jedno, totiž přání potřebné 

pohody a nadhledu a to nejen nad lidskou malicherností. 

 

       Ing. Mgr. Josef Byrtus 


